

обсуждения проекта по внесению изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Жужгесское».

Дата проведения «05» мая 2021 года

Место проведения: <u>Помещение Администрации муниципального образования</u> «Жужгеское», расположенное по адресу: Удмуртская Республика, Увинский район, д. Большой Жужгес, ул. Клубная, д. 23

Время проведения: 17-00

Краткое содержание вопроса: <u>обсуждение проекта по внесению изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Жужгесское» для жителей д. Большой Жужгес муниципального образования «Жужгесское».</u>

Наименование организации, осуществлявшей подготовку проекта: ООО «САРСТРОЙНИИПРОЕКТ»

Основания для проведения публичных слушаний:

Постановление главы муниципального образования «Жужгесское» от 01 апреля 2021 года №15

Сроки проведения публичных слушаний: с 02 апреля по 11 мая 2021 года

Дата и способ оповещения жителей о месте и времени проведения публичных слушаний: 02.04.2021 на официальном сайте Увинского района в разделе «Район» «муниципальное образование «Жужгесское» на странице «14.Прочие документы» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте https://uva.udmurt.ru/city/mo/Zhuzhges/other-documents/, периодическое печатное издание «Бюллетень правовых актов МО «Жужгесское» №6 от 02.04.2021, информационная доска муниципального образования «Жужгесское» с 02.04.2021, доски объявлений в д. Косоево, д. Большой Жужгес, д. Малый Жужгес с 02.04.2021.

Дата и место опубликования проекта для ознакомления жителями, заинтересованными липами:

09.04.2021 на официальном сайте Увинского района в разделе «Градостроительство» на муниципального образования «Жужгесское» информационностранице В телекоммуникационной «Интернет» сети https://uva.udmurt.ru/regulatory/grad/PZZ Poselenija/Zhuzhges/, периодическое печатное издание «Бюллетень правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Жужгесское» от 09.04.2021 №7, 09.04.2021 в здании Администрации муниципального образования «Жужгесское», расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Увинский район, д. Большой Жужгес, ул. Клубная, д.25.

Место размещения экспозиций и материалов по обсуждаемому вопросу: Здание Администрации муниципального образования «Жужгесское», расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Увинский район, д. Большой Жужгес, ул. Клубная, д.25.

Предложения и замечания по проекту принимались с 09.04.2021 по 05.05.2021года:

- 1) в письменной форме по адресу: 427247, УР, Увинский район, д. Большой Жужгес, ул. Клубная, д.25. (в случае проведения публичных слушаний также в письменной и устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний);
- 2) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Председатель публичных слушаний: Глушкова З.П.

Ведет публичные слушания: Глушкова З.П.

Ведет протокол публичных слушаний: Широбоков Ю.Н.

Присутствующие на публичных слушаниях: <u>жители д. Большой Жужгес</u> муниципального образования «Жужгесское» в количестве 15 человек.

Повестка:

Обсуждение проекта по внесению изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Жужгесское».

Ведущий ознакомила присутствующих с проектом по внесению изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Жужгесское».

Выступающая на публичных слушаниях:

Макарова А.М., жительница д. Большой Жужгес. Предложила поддержать проект по внесению изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Жужгесское».

Вопросы, замечания, предложения:нет	
Количество отзывов:	
Полученных по почте: 0	
Полученных по электронной почте: <u>0</u>	
В регистрационной книге отзывов и предложений на экспозиционной площадке:	не
имеется	
·	

Решение:

<u>Поддержать проект по внесению изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Жужгесское».</u>

Итоги голосования: «За»-15, «Против»-0, «Воздержались»-0.

Подпись, Ф.И.О. ведущего протокол, дата подготовки протокола:

